

ВЕСТИ

приВолга



● ИНФОРМБЮРО

МНОГОДЕТНОСТЬ СНОВА В МОДЕ

За 6 месяцев этого года в Ярцевском районе на свет появились 252 младенца. Если сравнивать с аналогичным периодом прошлого года, то это на 25 детишек меньше.

В трех семьях родились двойняшки, а 32 пары обзавелись третьим ребенком. Четвертое счастье появилось пока в 6 семьях, а вот на шестого ребенка решились пока только две. И это хорошие новости, так как количество семей, которые не ограничиваются только одним чадом, неуклонно растет.

На первое место по популярности вышло женское имя Варвара (9 девочек), и мужское – Даниил (9 мальчиков). В числе любимых имен у ярцевчан также – Алина, Софья, Дарья, Анастасия, Екатерина, Артем, Максим, Дмитрий, Никита, Кирилл.

С. Вестник

ЗДОРОВ ИЛИ ПЛОХО ОБСЛЕДОВАН?



Шутка про то, что нет здоровых людей, а есть плохо обследованные, как правило, вспоминается пациентами Ярцевской центральной районной больницы во время массовой диспансеризации взрослого населения.

В ЯЦРБ в этом году проводится дополнительная диспансеризация с целью раннего выявления и профилактики заболеваний, а также выявления факторов риска сердечно-сосудистых заболеваний. В 2013-м приглашаются граждане 1920, 1923, 1926, 1929... (через каждые 3 года) до 1992 года рождения. Для бесплатного медицинского обследования ярцевчане могут придти с паспортом, полисом и медкартой либо к своему участковому, либо в кабинет профилактического осмотра, где придется заполнить анкету, состоящую из 40 вопросов. Для этих целей медики выделили определенные часы, так называемый «зеленый коридор», чтобы люди не стояли в очередях.

Каждому пациенту назначается индивидуальный перечень исследований, по результатам которых будет предписано не только лечение. После выявления факторов риска медики советуют также и немедикаментозные способы коррекции здоровья своим пациентам.

В результате проведения такой массовой диспансеризации будет подсчитан суммарный риск развития сердечно-сосудистых заболеваний в нашем районе.

С. Кривенко

16 июля
2013 года
вторник
№57
(13387)

газета муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области
наш сайт: вести-приволга.рф

МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ!



В семье Руслана и Ангилины Сосиных до 30 мая было два сына: 10-летний Владислав и 7-летний Егор. А потом сбылась мечта всей семьи – родилась девочка!

- Мы назвали дочку Дарьей. В переводе с древнеперсидского языка - победительница, - поясняет счастливый отец гостей церемонии в Ярцевском отделе ЗАГСа, где родителям девочки было вручено свидетельство о рождении.

Дата торжественной регистрации новорожденной была выбрана не случайно – 8 июля празднуется День семьи, любви и верности.

В торжественной обстановке сотрудники отдела поздравили счастливых родителей и вручили подарки. А от Главы Администрации МО «Ярцевский район» Ю.В.Панкова Руслан и Ангелина получили письмо со словами поздравления в связи с прибавлением в семействе.

- Все дети в семье моей дочери – желанные, - сказала мама Ангилины Татьяна Владимировна. - Хлопот, конечно, прибавилось, но какая радость – маленькая внучка!

Руслан и Ангелина познакомились в Ярцеве 12 лет назад, сыграли свадьбу. До сих пор в их дружной семье царит согласие и взаимопонимание. И хотя двухкомнатная квартира становится тесноватой для пятерых, глава семейства с оптимизмом отвечает на вопросы журналистов:

- Я все сделаю для того, чтобы моим детям хорошо жилось. Работаю, справляюсь!

С. Кривенко

● ЖКХ

Штаб по подготовке к зиме

10 июля под председательством Главы районной Администрации Ю.В.Панкова состоялось очередное заседание штаба по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период.

О том, как идет подготовка школ и дошкольных объектов, доложила председатель комитета по образованию Н.Н.Соловьёва.

- Эта зима была суровой, и те деньги, которые были запланированы на следующий отопительный сезон, мы частично израсходовали в прошедшем. Есть необходимость направить оставшиеся средства на закупку угля для трёх школ в объёме 90 тонн, так как зимой уголь будет стоить дороже, - сказала Наталья Николаевна. - Сейчас составляются сметы на ремонт котельных. Аварийных среди них нет. В котельной Подпрошинской школы нужно поменять электрику, в школе №5 внутри здания необходимо менять систему отопления, а в Зайцевской требуется замена насоса. В Капыревщинской школе нужно обязательно делать промывку системы отопления.

Состоялся аукцион по замене оконных блоков в спортивном зале и школьных переходах школы №8. Этот ремонт запланирован в рамках программы модернизации. К ремонту швов и системы отопления здесь пока не приступали, так как денег на это нет. В школе №6 запланирован перенос теплотрассы, чтобы не отапливать двухэтажное здание, кото-

рое не используется. Цена вопроса 146 тысяч рублей. Во всех остальных школьных и дошкольных учреждениях управляющая компания ООО «Инженер» приступила к опрессовке.

- Денег у нас минимум, поэтому делаем ремонт по возможности. На выделенные депутатские средства приступили к ремонту котла и трубы в Простянском клубе, - сказала в своём отчёте и.о. председателя комитета по культуре Н.В.Моисеевкова. - 50 тысяч рублей нам выделило ОАО «НК «Роснефть» - Смоленскнефтепродукт» на ремонт Репинского клуба. На эти деньги закуплен материал и будет произведен ремонт полов, которые сгнили. За счёт собственных средств заменили котёл в Старосельском доме культуры, в Капыревщинском ремонтируется пол, в художественной школе делается косметический ремонт.

- Ремонтные работы ведутся во всех образовательных и спортивно-оздоровительных комплексах, - сказала в своём отчёте и.о. председателя комитета по физической культуре, спорту и молодёжной политике Л.Г.Ворфоломеева. - В ФОКе сделали ремонт сантехники, приступаем к ремонту спортивного зала. Замена окна за счёт собственных средств

будет произведена только в бассейне. В других наших учреждениях средств на замену окон нет. Нужны также средства на опрессовку отопительной системы в ФОКе и двух спортивных школах.

- Во время приёмки объекта, кто бы вам ни делал опрессовку, должен присутствовать наш представитель, - заявил директор Ярцевского филиала ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго» В.Б. Крюков. - Работы на объекте закончили, нашего представителя пригласили, акты подписали – вот и всё, что требуется во время приёмки каждого объекта.

Глава Михейковского сельского поселения Н.Е. Шуленков констатировал, что у них на сегодня нет управляющей компании, так как предыдущая не смогла отстоять свои тарифы. Сейчас идёт поиск другой УК, которая сможет взять многоквартирные дома на обслуживание и провести в них необходимые работы по подготовке к зиме. Или возникнут серьёзные проблемы. Николай Ефимович обозначил также проблему сельских дорог и съездов с них, которые отсутствуют, а дорожники их почему-то не соглашаются делать.

- Все работы выполняются согласно техпаспорту, - ответил представитель ГДРСУ. - Если в поданной вами заявке не было обозначено асфальтовое покрытие на съезде, значит, оно и не выполнено. Наше головное

предприятие «СмолАвтодор» определяет фронт работ согласно имеющимся заявкам.

В Суетове, в отличие от Михейкова, договор на обслуживание шести многоквартирных домов уже заключила управляющая компания «Энергосбыт». В поселении надеются, что к зиме она их подготовит, хотя работы ещё не начались.

В городе, по отчётам управляющих компаний, к зиме подготовлен 31 объект. Существует много проблем с ремонтом дорог. По улице Трудовой не только проехать, даже пройти невозможно. Практически такие же участки есть на дороге, ведущей в Пологи, и по первому переулку Танкистов.

- Вопросы, связанных с подготовкой к отопительному сезону, ещё очень много, - подытожил отчёты всех участников заседания штаба Глава районной Администрации Ю.В. Панков. - Особое внимание нужно уделить промывке и опрессовке систем с обязательной сдачей их представителям ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго». Также нужно заниматься ремонтом котельных, подготовкой кровель и многим другим, что должно не только исключить аварии на системах жизнеобеспечения, но и свести к минимуму любые нештатные ситуации. Для ремонта дорог попробуем использовать резервный фонд.

Пресс-служба
районной Администрации

● ИНФОРМБЮРО

«НАДЕЖДА», ВЕРА И ЛЮБОВЬ

9 июля на территории Репинской средней школы открылся детский оздоровительный лагерь «Надежда», в котором ежегодно формируется группа из 40 человек. Это дети из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Вот уже на протяжении 12 лет сотрудники лагеря делают все возможное, чтобы отдыхающие здесь ребята чувствовали себя комфортно. Некоторые дети здесь стали частыми гостями – каждый год с нетерпением ждут смены.

– У нас режим приближен к домашнему, а мероприятий, которые с интересом воспринимаются детьми, столько, что скучать некогда, – сказала начальник лагеря М.А. Самуленкова. – Ребята, которые в школе не проявляли особой активности, в лагере могут вести себя совсем по-другому. У них раскрываются таланты! Они все – артисты, с удовольствием участвующие в концертах и различных представлениях. Это хорошие дети, и мы в них верим. Просто, не у всех у них была возможность продемонстрировать свои способности. Главное, с любовью относиться к каждому ребенку, у которого в жизни возникли проблемы. И наш персонал из 10 человек делает для этого все возможное. У нас есть трудные подростки, есть те, кто состоит на учете в ПДН, но для нас – они просто дети, которые должны как следует отдохнуть и набраться сил для следующего учебного года.

Смена лагеря «Надежда» продлится 21 день, и каждый будет наполнен полезными и интересными событиями.

С. Вестник

НОВЫЕ ТАРИФЫ НА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ

С 1 июля 2013 года в соответствии с постановлением Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике и промышленности вступили в силу новые тарифы на электрическую энергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей. Смоляне, как сообщается в пресс-релизе «Смоленск-энергосбыта», будут оплачивать электроэнергию по одному из самых низких тарифов на территории Европейской части России.

Стоимость электроэнергии по одноставочному тарифу составляет 2,90 руб./кВт.ч. Жители домов, где проектом предусмотрены электрические плиты, а также жители сельских населенных пунктов будут приобретать электроэнергию по 2,03 руб./кВт.ч.

Граждане, оплачивающие электроэнергию по зонному тарифу «день-ночь», теперь будут платить за потребление в ночной зоне (с 23:00 вечера до 7:00 утра) 2,07 руб./кВт.ч., в дневной зоне – 2,94 руб./кВт.ч. Для сельского населения тариф, дифференцированный по зонам суток составляет: 1,45 руб./кВт.ч и 2,06 руб./кВт.ч для ночной и дневной зоны соответственно.

П. Николаев

● ЯРЦЕВЧАНКИ

«Материнская слава» Антонины Коренновой

В День семьи, любви и верности в областной Администрации состоялась торжественная церемония вручения почетного знака Смоленской области «Материнская слава» имени Анны Тимофеевны Гагариной. Среди 15 женщин, кому Губернатор Алексей Островский вручал такой знак, и ярцевчанка, мама четверых детей - Антонина Петровна Кореннова.

Антонине 32 года, её старшей дочери Катерине 9 лет, а младшему сынишке всего год и четыре месяца. Она говорит, что они с мужем хотели, чтобы у них было две дочери и два сына. Это желание появилось после того, как следом за старшей дочерью родилась двойня – мальчик и девочка и в семье стало две девочки и мальчик. Не расти же ему среди кукол, решили мама с папой. Вот так и появился маленький Андрей, которому сегодня уже год и четыре месяца.

На фотографии – счастливая мама со своей старшей дочерью, которая помогает ей с малышами, но у неё достаточно времени и для того, чтобы посидеть за компьютером в своих любимых «одноклассниках».

– А вообще мы обычная семья, как все, – говорит Антонина. – Мы любим все вместе собираться за обеденным столом, вместе посидеть у телевизора, вместе поиграть. Очень любим, когда наш папа приходит с работы. Дети души в нём не чают. В общем, всё, как у всех.

Пресс-служба
районной Администрации

● КУЛЬТУРА

На празднике во Флёнове

6 июля в историко-архитектурном комплексе «Теремок» (Флёново) состоялся праздник Ивана Купалы, который организовали и провели ярцевские артисты.



Иванов день (Иван Купала) – один из главных праздников календаря славян, совпадающий с Рождеством Иоанна Крестителя. Люди в этот праздник опоясывались перевязями из цветов, на голову надевали венки из трав, водили хороводы, пели песни.

В имени княгини М.К. Тенишевой во Флёнове в субботу, 6 июля, происходило действие, очень схожее с тем, что совершалось в день Ивана Купалы в старину. Многие гости расхаживали по старинному парку в красивых, сплетённых из полевых цветов и веток березы венках. Здесь же можно было приобщиться и к старинному ремеслу, попробовать своими руками вылепить на гончарном круге глиняный горшок. А можно было просто расположиться на поляне и смотреть и слушать обрядовые песни и хореографические номера в исполнении самодельных артистов из Ярцева, которые в этот день приехали развлекать публику.

Светлана Белозёрова, ведущая эту трёхчасовую программу, приоткрыла страничку истории праздника. (Кстати, в очередной раз была отмечена высокопрофессиональная работа Светланы Николаевны, которую пригласили во Флёново на юбилейные торжества, где ей предложено выступить в качестве сценариста, режиссёра и ведущей праздника, посвящённого М.К. Тенишевой).

Артисты Суетовского и Михейковского народных коллективов и хореографического ансамбля «Танцевальный салон» увели гостей в неоглядные дали прошлого столетия, затронули лирические струны души каждого. Плавные старинные мотивы ловко переплетались с искромётными зажигательными танцами и такими же яркими, как вспышки молнии, песнями в исполнении народного хореографического коллектива «Душечка» под руководством Елены Булыженковой.

Ярцевские артисты не забыли и о тра-

● ИНФОРМБЮРО

НОВОСТЬ-АБЗАЦ

Завершившаяся 10 июля регистрация кандидатов в депутаты Смоленской областной Думы 5-го созыва дала следующие результаты: по одномандатному избирательному округу №17 зарегистрировано 7 кандидатов, а по округу №18 – 8 кандидатов.

18 июля в честь 10-летия литейно-прокатного завода состоится торжественное открытие аллеи трудовой славы предприятия. Аллея будет располагаться перед входом в главный административный корпус предприятия.

Как сообщила начальник отдела социальной защиты населения в Ярцевском районе Н.К. Дубровина, на базе столовой «Фаворит» открылась социальная столовая, где в месяц будет обслуживаться до десяти малоимущих граждан.

Ярцевский детский сад №9 принял участие в областном конкурсе по инновационным технологиям в дошкольных учреждениях и вошел в пятерку победителей.

Ярцевский «Металлург» и после 9-го тура Чемпионата области по футболу сохранил в нём лидерство, выиграв в выездном матче в Монастырщине у местной «Вихры» со счетом 2:0.

диционных народных забав и всевозможных веселых народных игр, желающих участвовать в которых было хоть отбавляй.

Даже дождь, который хотел было испортить праздник, передумал, после того как все присутствующие дружно попросили его об этом. А, возможно, это княгиня Тенишева развернула над своим именем огромный зонт, на который она опирается уже много лет, застыв в каменном изваянии в глубине своего сада. Здесь она когда-то прогуливалась с Н.К. Рерихом и разговаривала с ним о строительстве храма «Святого Духа», который он впоследствии украсил росписями и мозаикой.



Провожаемые громкими аплодисментами и благодарностями за подаренный сказочный вечер артисты вместе со зрителями спустились к озеру и опустили в воду берёзовые венки.

Пресс-служба
районной Администрации

● ТРАНСПОРТ

Как уже сообщалось с 9 по 16 июля на территории нашего района проходила профилактическая операция «Маршрутка».

В её ходе осуществлялись внеплановые проверки автотранспортных предприятий с целью выявления нарушений при осуществлении пассажирских перевозок, а также проверялся автотранспорт, который предназначен для перевозки пассажиров, на предмет технической исправности и пригодности автобусов, находящихся на маршрутах движения.

ПРИВЛЕЧЕНЫ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ

При изучении причин и обстоятельств дорожно-транспортных происшествий устанавливались факты невыполнения владельцами автобусов возложенных на них обязанностей по обеспечению соблюдения режима труда и отдыха, своевременного периодического медицинского освидетельствования и предрейсового медицинского осмотра водителей.

Бывают случаи, когда на линию выходят транспортные средства, имеющие неисправности, угрожающие безопасности дорожного движения, а также допускаются систематические нарушения водителями правил дорожного движения.

По итогам операции два должностных лица привлечены к административной ответственности за выпуск на линию технически неисправного транспорта.

С. Моисеенко,
врио начальника отделения № 8
Межрайонного отдела гостехосмотра автотранспортных средств

Без билета? Зато со штрафом!

Сотрудники районной Администрации проводят проверки маршрутов на пригородных направлениях

В автобусе маршрута Ярцево-Засижье были обнаружены 9 человек, которые ехали без билета, но уверяли, что заплатили водителю. Члены административной комиссии поверили пассажирам и не стали их штрафовать, но... предупредили об ответственности.

Почему начались проверки и как получилось, что люди у нас ездят без билетов? Этот вопрос мы адресовали главному специалисту комитета по имуществу и муниципальному хозяйству Администрации района И.В.Шадрову. Вот что он сказал:



- Предыстория такова. С марта 2011 года Администрация заключила контракт на пассажирские перевозки с частным предпринимателем А.Н.Егоровым. Ему была выплачена предусмотренная законом субсидия «на возмещение затрат перевозчику по убыточным маршрутам», которых в Ярцевском районе 8. Это так называемые социально значимые маршруты. Но в начале июля нынешнего года перевозчик уведомил и Администрацию, и население о том, что прекращает услуги в связи с тем, что цены на бензин выросли, зарплату водителям поднимать надо, а тех денег, что были получены ранее, для сохранения социально значимых маршрутов не хватает. Было проведено срочное совещание с представителями Администрации и предприятия А.Н.Егорова. Было решено возместить из бюджета затраты перевозчику за май. Но не только. Мы приняли решение о тщательном контроле ситуации с обилечиванием пассажиров на маршрутах пригородных сообщений, поскольку эта проблема напрямую затрагивает местный бюджет. Деньги от продажи билетов – это одна из составляющих доходов предприятия.

В июне наши сотрудники провели ряд проверок. Наибольшее количество безбилетников (9 человек) было обнаружено на маршруте в Засижье. И не только на этом, на других направлениях тоже выявлены нарушения,

но не в таком масштабе.

Теперь подобные проверки мы будем устраивать ежедневно. Это связано с тем, что денег в бюджете не хватает, а доплатки надо увеличивать.



Хочу обратиться ко всем пассажирам, пользующимся пригородными маршрутами на территории Ярцевского района. Нужно помнить о том, что, отдав деньги водителю за проезд, вы обязаны получить взамен билет. Купите билет!

По правилам организации пассажирских перевозок, на пассажира, не имеющего билета на руках, накладывается штраф, в 10-кратном размере превышающий стоимость билета данного маршрута. Безбилетники также могут быть высажены из транспортного средства.

Записала С. Кривенко

● ПЕТРО-НОВОСТИ

Знамя Октября Год 1981-й

* Операция «Лен-81»

Учащиеся средней школы №7 выступили с обращением ко всем учащимся школ города и района.

«Мы считаем своим долгом выйти в поле, чтобы помочь вовремя убрать ценную культуру - лён. Мы считаем своей основной задачей подготовить к сдаче государству не менее 2 тонн льносоломы в расчете на каждого учащегося 5-10 классов. Дорогие ребята, создавайте ударные бригады, звенья и отряды по уборке «северного шелка», шире развертывайте социалистическое соревнование на полях. Пусть для каждого учащегося операция «Лён-81» станет его кровным делом».

№ 93 за 4 августа

* Знамя - колхозу имени Кирова

Победителем соцсоревнования совхозов и колхозов района на уборке урожая по состоянию на 17 августа признан колхоз имени Кирова (председатель Н.С. Зайцев), сжавший 94 процента зерновых, убравший все семенники многолетних трав, вытербивший на всей площади лён.

За колхозом оставлено переходящее Красное знамя горкома КПСС, исполкома райсовета и президиума райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

Отмечена хорошей работа колхозов имени Ленина и «Россия», совхозов «Михейковский» и «Капыревщинский».

№ 100 за 20 августа

* Держат слово

За прошлую неделю механизаторы совхоза «Капыревщинский» убрали хлеба почти на 900 гектарах. В закрома страны отгружено 3500 центнеров отборного зерна при задании 5000 центнеров. Впереди идут комбайнеры С.И. Саломехин, С.Ф. Михайлов, А.Н. Дяблин, шофер А.А. Солдатенков.

Спорятся дела и у льноводов хозяйства. Звено И.Ф.Тяпкина завершило теребление и обмолот «северного шелка» на всей площади 450 гектаров. На завод отправлено около 5500 центнеров льносоломы в основном под номером 1,75.

№ 101 за 22 августа

* Торговое обслуживание строителей

В отделе рабочего снабжения при управлении строительства ЧЛЗ трудится более 250 человек. Действуют 9 магазинов, 5 столовых, кафе, магазин «Кулинария», пивной бар.

Работники ОРСа неоднократно выходили победителями в соревнованиях среди родственных предприятий области.

Среди работников ОРСа много трудолюбивых, добросовестных людей. За высокие производственные достижения в 10-й пятилетке орденом Трудовой Славы награждена заведующая магазином «Уют» Г.И. Пашик, медалью «За трудовую доблесть» - повар А.С. Маркина.

№ 102 за 25 августа

● ПО ДАННЫМ СЛЕДСТВЕННОГО

ОТВЕЧАТЬ ПРИДЕТСЯ

В конце июня в Ярцевский межрайонный следственный отдел СУСК из полиции было передано уголовное дело, в котором фигурирует несовершеннолетний ярцевчанин.

А дело было так. 8 июня на закрытом мосту через Воль встретились трое молодых людей. У двоих: 19-летнего Павла и 17-летнего Сергея были претензии к 29-летнему Артему. Они требовали отдать долг – 1000 рублей.

Артем уверял, что денег сейчас нет, отдаст позже. Слово за слово, и началась драка. Побеждала сила, и взамен купюры друзья забрали у потерпевшего сотовый, заверив, что это под залог долга. Чтобы вернуть телефон, Артем заверил, что найдет деньги через два часа.

Не захотев расставаться с телефоном, стоимость которого превышала размер долга в несколько раз, друзья благополучно продали его первой встречной цыганке за 4 тысячи рублей.

Потерпевший тем временем уехал в Смоленск, где ему стало плохо, и он обратился за помощью к медикам. Врачи подтвердили наличие телесных повреждений, не опасных для жизни.

Через два дня в Межмуниципальном отделе МВД России «Ярцевский» было возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего Сергея, который пока является главным подозреваемым. Однако, по заявлению потерпевшего, били двое. Да и деньги Артем должен был не ему, а Павлу. Возможно, что хулиганы просто надеются на снисхождение закона в отношении несовершеннолетнего.

- Сегодня нами ведется работа по устранению существующих противоречий в этом деле. У нас нет оснований не доверять потерпевшему, - поделился информацией с читателями нашей газеты руководитель Ярцевского МСО СУСК А.В.Денисов. - Законодательство за данный вид преступления предусматривает наказание в виде реального лишения свободы на срок до 7 лет.

С.Кривенко



ПЯТЬ ПРОСТЫХ ШАГОВ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ

ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО КРЕДИТА В СБЕРБАНКЕ

Шаг 1

Обратитесь в Сбербанк или позвоните по телефону «Горячей линии» - 491491. Специалисты Банка ознакомят Вас с подробной информацией о порядке получения кредита.

Шаг 2

Заполните заявление-анкету и подготовьте необходимые документы.

Шаг 3

Передайте заполненное заявление-анкету, а также необходимые документы в филиал Сбербанка, предоставляющий кредит.

Шаг 4

Банк рассмотрит Вашу заявку в течение 2 рабочих дней (для клиентов, получающих заработную плату на счет, открытый в Банке, - в течение 2-х часов) и примет решение о предоставлении кредита.

Шаг 5

Получите кредит в течение 30 дней, когда Вам удобно.

Основные преимущества потребительских кредитов Сбербанка:

- * Минимальный пакет документов
- * Быстрое принятие решения - от 2-х часов
- * Получить кредит можно в удобное для Вас время в течение 30 календарных дней с даты принятия банком положительного решения о предоставлении кредита
- * Возможность получить кредит по временной регистрации - для клиентов, имеющих регистрацию в других городах
- * Возможность оформления кредита без поручительства и залога
- * Отсутствие комиссии
- * Досрочное погашение без комиссий и ограничения минимальной части досрочно возвращаемого кредита
- * Возможность получения в подарок кредитной карты с льготным периодом до 50 дней
- * Управление счетом через Мобильный Банк и Интернет (Сбербанк-Онлайн), разнообразие способов погашения кредита (филиалы Сбербанка, банкоматы и платежные терминалы, переводы) дают возможность экономить время, а также оплатить кредит, не выходя из дома.

Телефон для справок 491-491.

Ген. лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 8.08.2012 года. ОАО «Сбербанк России». Реклама

ДОБРОЕ ДЕЛО

БЕЗ НИХ БЫ НЕ СПРАВИЛИСЬ

Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области выражает сердечную благодарность и признательность за помощь в подготовке и проведении 29-го районного открытого туристического слета:

Иманбаеву Валиахмету Кожахметовичу - ген. директору ООО «Аркада маркет»; Степанченко Сергею Николаевичу - ген. директору ООО «Эрудит»; Яковлеву Валерию Станиславовичу - прорабу ООО «Эрудит»; Степанову Михаилу Владимировичу - директору Ярцевского филиала ОАО НК «Роснефть-Смоленскнефтепродукт»; Рыбниковой Надежде Семеновне - индивидуальному предпринимателю; Куликову Михаилу Анатольевичу - индивидуальному предпринимателю, руководителю автотранспортного предприятия «Автолайн»; Бонционку Александру Викторовичу - водителю автотранспортного предприятия «Автолайн»; Глазунову Александру Леонидовичу - председателю Ярцевского РОСТО; Шушлякову Алексею - инструктору по вождению Ярцевского РОСТО; Мяченкову Владимиру Степановичу - ген. директору МУП «Горводоканал»; Капитонову Сергею Анатольевичу - начальнику Межмуниципального отдела МВД России «Ярцевский»; Мишинёву Николаю Федоровичу - директору МУ «Автотранспортное предприятие №1»; Козлову Геннадии Николаевичу - водителю МУ «Автотранспортное предприятие №1»; Савину Владимиру Дмитриевичу - начальнику Ярцевского поисково-спасательного отряда и его работникам - спасателям-водолазам: Горюнову Павлу, Горелову Николаю, Кузнецову Анатолию; Корольковой Любови Борисовне - председателю туристического клуба «Кривичи»; Левину Игорю Владимировичу - начальнику Ярцевского филиала СОГБУ «Смоленскавтодор»; Оганесян Эльмире - индивидуальному предпринимателю; Певневу Дмитрию - индивидуальному предпринимателю; Глебову Николаю Васильевичу - жителю д.Заборье Ярцевского района; Симачкову Юрию; Гречишкиной Любови Григорьевне, Гречишкину Константину, Захаренкову Илье, Синкевич Евгении за показ моделей в стиле «боди-арт»; Аверьяновой Галине Геннадьевне - директору МБУ «Ярцевский молодежный центр»; Макеенковой Татьяне Рудиловне - директору МБОУ ДОД ДЮСШ по плаванию; Чугунову Игорю Викторовичу - директору МБОУ ДОД «ЯДЮСШ №1»; Ковалёву Вячеславу Викторовичу - директору МБУ ФКС «ЯСК» Ярцевского района; членам клуба авторской песни: Ломакиной Ларисе, Моисеенкову Сергею, Либерт Елене; Филимоновой Галине Александровне - руководителю танцевального коллектива «Весна»; Прохоренкову Александру Михайловичу - гл. врачу ОГБУЗ «Ярцевская центральная районная больница»; Цыганову Владимиру Афанасьевичу; Волкову Александру Ивановичу - директору ООО «Базальт-Холдинг».

А также огромная благодарность руководству предприятий и учреждений города, которые занимаются не только основными видами своей деятельности, но и ведут активную социальную работу на своих предприятиях, заботятся об организации досуга своих работников, сплочении коллектива. Это ГУП г.Москвы «Литейно-прокатный завод», ЗАО «фестальпине Аркада Профиль», ОГБУЗ «Ярцевская ЦРБ», «Ярцевский поисково-спасательный отряд».

Ярмарка вакансий
29 и 30 июля, г. Ярцево, ул. Пугачева, д.б (здание ЦЗН)

спортмастер
Приглашает на работу в г. Железнодорожный (12 км от Москвы)

- РАБОТНИКОВ СКЛАДА**
з/п от 32000 руб.
комплектация заказа, распределение товара по складу, приемка
- ВОДИТЕЛЕЙ ШТАБЕЛЛЕРА/ПОГРУЗЧИКА**
з/п от 37000 руб.
- ГРУЗЧИКОВ/РАЗНОРАБОЧИХ**
з/п от 25000 руб

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ БЕСПЛАТНО:
общежитие, обучение, питание, спецодежду
ВАХТА - 2/2, 4/4, 7/7

ТРЕБОВАНИЯ: порядочность

29 и 30 июля с 10:00 до 13:00,
г. Ярцево, ул. Пугачева, д.б (здание ЦЗН)
8 (495) 974-79-46
или **8 (965) 259-27-91**

реклама

ЯРМАРКА СВЕЖЕГО МЕДА 2013 ГОДА
Центр культуры и искусства
Только 2 дня 21, 22 июля

От потомственных пчеловодов ЕРМАКОВЫХ в 4 поколениях
Мед более 12 видов из:
- Воронежского заповедника,
- Краснодара,
- Адыгеи,
- Башкирии.

А также пыльца, воск, прополис, маточное молочко, перга.
Перга или Пчелиный хлеб - при гипертонии, инсультах и инфарктах.
Маточное молочко - нормализует артериальное давление, состав крови, функции костного мозга, увеличивает синтез белка, при бесплодии и импотенции.
Мед с липы и подсолнечника - от простудных заболеваний,
с акации - при болезнях глаз,
с гречихи - регулирует давление,
с донника - от бессонницы,
цветочный - общеукрепляющий,
с каштана - очищает и укрепляет кровеносные сосуды.

Ждем вас с 10.00 до 19.00. Пенсионерам - скидки
Мед на столе, здоровье в семье!
www.ermakov-med.ru

реклама

КУПИ СЕЙЧАС !!!

20 ИЮЛЯ

Дворец культуры
10.00-19.00
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ШУБЫ
от 8000 руб.

Цена летняя!
ДУБЛЁНКИ

г. Пятигорск

реклама

Песок, ПГС, гравий, щебень, грунт, чернозем, навоз, перегной с доставкой (ЗИЛ, КамАЗ 9 куб.м, 12 куб.м).
Наличный и безналичный расчет. Тел. 8-905-160-26-02

Программа торжественных мероприятий, посвященных празднованию Дня металлурга и 10-летия ГУП «ЛПЗ»

18 июля
15.30 - Торжественное открытие аллеи трудовой славы ГУП «ЛПЗ»

19 июля
ГУП «ЛПЗ» (территория перед АБК-1)
12.00 - Освящение часовни Святых благоверных Петра и Февроньи
12.30 - Экскурсия по заводу
12.30-13.30 - Игровая программа «Дружная семья»

ЦД «Современник» (ул. Ольховская, д.1)
16.00 - Торжественный вечер «Нам 10 лет!»

Площадка перед ЦД «Современник»
18.00-22.00 - Концертно-развлекательная программа

МИКОМ СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ САЛОНОВ

МЕБЕЛЬ

сайт: миком-мебель.рф

Сафоново: ☎ 43-8-43
ул. Советская, 47

Ярцево: ☎ 5-07-74
ул. Горького - 12
пр. Металлургов - 34

надежно безопасно

реклама

Оптовая база «Адмирал»

ЦЕМЕНТ, ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА
БОРДЮРЫ И ШАПКИ ДЛЯ СТОЛБОВ, КРОВЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

ул. Артиллеристов, 60
(48143) 3-33-99, 8-950-708-08-97
Наличный и безналичный расчет. Доставка.

реклама

Внимание!
Только один день!
с 10 до 19
24 ИЮЛЯ
Дворец культуры

Ликвидация СКЛАДА изделий из натурального МЕХА!!!
ШУБЫ от 10000 руб.
Головные уборы

СКИДКИ 20% 30% 50%

Предъяви объявление и получи СКИДКУ: на НОРКОВУЮ ШУБУ 20.000руб., на шубу из овчины 7.000 руб., на ШУБУ из овчины кусковой 3.000руб.

г. Киров

реклама

А вы знаете,

можно ли уволить работника по собственному желанию позднее двух недель с момента получения заявления, если в нем нет даты увольнения?

Нет, нельзя. Суды считают увольнение работника в данной ситуации неправомерным...

Полный текст ответа:
Путеводитель по трудовым спорам

ЛЮБИНС
☎ (4812) 624-624

put.consultant.ru
реклама

КонсультантПлюс
надежные правовые решения

Продам

- **однокомнатную квартиру** по ул. М.Горького, 51 (2/5, 33 кв. м) с мебелью и бытовой техникой. 800 тыс. руб.
Тел. 8-910-783-06-81.
- **панперсы №3** (недорого).
Тел. 8-910-715-53-06.
- **а/м «Мерседес» А-140**, 2000 г., черный, 1,4 л, люк, литые диски.
Тел. 8-910-764-87-81.
- **баню на вывоз**.
Тел. 8-910-112-69-35.
- **туристическую палатку**
Тел. 8-915-648-54-56